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Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky neziskovej organizácie VITALITA n.o. LEHNICE
(,,nezisková organizáciď'), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2022, uýkaz ziskov a §trát za
rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných
účtovných zásad a účtovných metód.

Podl'a nášho názoru, priložená úětovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej
situácie neziskovej organizácie k 31. decembru 2022 a výsledkujej hospodárenia za rok končiaci
sa k uvedenému dátumu podťa zákona é, 43I 12002 Z.z. o úétovnictve v mení neskorších
predpisov (ďalej len ,,zákon o účtovníctve').

základ nre názor
Audit sme vykonali podťa medzinárodných audítorských štandardov (Intemational Standards
on Auditing - ISA), Naša zodpovednosť podťa týchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej ávierky. Od neziskovej organiácie sme neávislí
podťa ustanovení zi*sna č, 42312015 o štatutiáŤnom audite ao zínene a doplneni zákona ě.

43I/2002 Z, z, o iětovnictve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,ákon o štatutarnom
audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu auditora, lelevantných pre náš audit
účtovnej ávierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení qýkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, ž audítorské dókazry, ktoré sme ziskali, poskytujú dostatoěný a vhodný základ pre
náš názor.

zodpovednasť štatutárneho orgónu a osób ooverených spravovaním za účtovnú závierku
Štarutámy orgálr je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky podl'a zíkona o
účtovníctve a za tie intemé kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje qýznamné nesprávnosti, ěi už v dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za áodnotenie schopnosti
neziskovej organizácie nepretržite pokačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností

|ýkajúcich sa nepretržitého pokíačovania v činnosti, akje to potrebné, a zapollžitie predpokladu

nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, lbažs by mal v rimysle neziskovú
organizáciu ziikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než
tak urobiť,



Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohl'ad nad procesom finančného výkazrncfia
neziskovej organiácie.

Zodpovednosť audítora za audit ťtčtovnej závíerlE
Našou zodpovednosťou je ziskať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
rnýznamné nesprátnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby, a lydať správu audítora, vnítane
niizoru. Primerané uistenie je uistenie lysokého stupň4 ale nie je zárukou toho, ž audit
vykonaný podl'a medzinírodných audítorsklch štandardov vždy odhalí výanamné nesprávnosti,

ak také existujú. Nesprávnosti móžu variknúť v dósledku podvodu alebo chyby a za význall:rné

sa považujú vtedy" ak by sa dalo odóvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhme by molrli
ovplyvniť ekonomické roáodnutia používateťov, uskutoěnené na základe tejto účtovnej

ávierky.

V rámci audifu uskutoěneného podťa medzinárodných audítorshých štandardov, počas celétro

auditu uplatňujeme odbomý úsudok a zachovávame profesionány skepticimrus. Okrem toho:

o Identifikujeme a posudzujeme riziká výmamnej nesprávnosti účtovnej ávierky, či už v
dósledku podvodu alebo chyby, nawhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy

reagujrice na tieto riziká a získavame audítorské dókary, ktoré sú dostatočné a vhodné
na poskytnutie ztikladu pre náš niizor. Riziko neodhalenia qizrramnej nesprávnosti v
dósledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dósledku chyby, pretože podvod móže
zahrňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhiásenie alebo

obídenie intemej kontroiy,
l oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli

nal,rhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účeiom vyjadrenia

názoru na efekťr,noď interných konhol neziskovej organizácie.

o Hodnotíme vhodnosť použifých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť

ričtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutoěnené štatutarnym

orgánom.
r Robime záver o tom, či štafutírny orgán vhodne v {rčtovníctve poažlva predpoklad

neprefiátého pokračovania v čirrnosti a na aíklade získaných audítorských dókazov

áver o tom, či existuje qýzrramná neistota v súvislosti s udalosťami aiebo okolnosťami,

ktore by mohli rlíznamne spochybnit' schopnosť neáskovej organizácie nepletržite

pokíaěovat' v činnosti. Ak dospejeme k záverq že qznarnna neistota existuje, sme

povirmí upozomiť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvederré v úětovnej

závierke a]ebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náŠ názor. NaŠe závery

lychadzajú z audítorslcých dókazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

Budúce udalosti alebo okolnosti však mófu spósobiť, že nezisková organiácia prestane

pokračovať v nepretrátej čirrrrosti.

l Hodnotíme celkovú prezentíciu, štruktrlru a obsah účtovnej ávierky vrátane informácií

v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené 1ransakcie

a udalosti spósobom, ktory vedie k ich vernému zobrazeniu.
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S osobami poverenými spravovanim komunikujeme okem iného o plánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o qýznamných zisteniach auditu, vrátane všetkých vyznamných
nedostatkov internej kontroly, ktoré počas auditu zistíme.

Správa k ďalšim požiadavkrim zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, horé sa uvádzajú vo výroěnej správe

Statutámy orgán je zodpovedný za informácie uvedenó vo qýroěnej správe, zostavenej
podl'a požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú ávierku
sa nevďahuje na iné informácie vo v,ýroěnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednostbu oboznámenie sa s
informáciami uvedenými vo qiročnej správe a zváženíe, či tieto informácie nie sú vo
výzrramnom nesúlade s auditovanou účtovnoú závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť qýznamne nesprávne.

Zvážili sme, či výročná správa neziskovej organizácie obsahuje informácie, ktorlich
uvedenie vyžaduje zákon o rlčtovníctve.

Na áklade prác vykonaných počas auditu úětovnej zavierk1, podťa nášho nrázoru:

- informácie uvedené vo qýroěnej správe zostaven ej za rck 2022 sú v súlade s
úětovnou závierkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl'a ákona o úětovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o neziskovej organiácii a situácii v nej, ktoré
sme získali počas auditu účtovnej ávierky, sme povirní uviest', či sme zistili výmamné
nesprávnosti vo výroěnej správe, ktorťr sme obdráli pred dátumom vydania tejto sprály
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoťé by sme mali uviesť.

27 . februára2023
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